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午後１時30分開議 

○事務局長（甲斐 順生事務局長）  皆様、こんにちは。開会前にお知らせします。 

 佐藤久生議員が病気療養のため、欠席されています。 

 有藤福祉保険課長が欠席しておりますので、谷川補佐が出席しております。 

 御起立をお願いいたします。一同、礼。 

〔起立・礼〕 

○事務局長（甲斐 順生事務局長）  御着席ください。 

 議長の許可を得ていますので、暑い方は上着をお取りください。 

○議長（工藤 博志議員）  これより本日の会議を開きます。 

 議事日程に入ります前に、教育次長より発言の申出がありましたので許可します。教育次長。 

○教育委員会次長（河内 晴彦次長）  議長の許可を得ましたので、６月１０日総括時の安在昭則

議員の質問について、答弁に誤りがありましたので、訂正いたします。 

 電子黒板の導入状況についての御質問でありましたけれども、そのときの回答では、導入の実

績がないという回答をしたところですが、その後確認したところ、高千穂中学校に３台、それ以

外の学校には各１台導入されているということが分かりましたので、訂正いたします。 

 なお、普通教室には配置がなされておりません。 

 以上、訂正いたします。よろしくお願いいたします。 
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○議長（工藤 博志議員）  本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

────────────・────・──────────── 

日程第１．議案第３７号 

日程第２．議案第３８号 

○議長（工藤 博志議員）  初めに、日程第１、議案第３７号高千穂峡観光駐車場管理条例の一部

改正について、日程第２、議案第３８号高千穂町フォレストピア木造住宅奨励補助金条例の一部

改正についての議案２件について、総務産業常任委員長の報告を求めます。委員長、中島早苗議

員、登壇願います。 

○総務産業常任委員長（中島 早苗議員）  報告いたします。令和３年度第２回高千穂町議会定例

会において、６月１０日に総務産業常任委員会へ付託されました議案２件について審査を終了し

ましたので、高千穂町議会会議規則第４１条の規定により、経過とその結果を報告いたします。 

 ６月１０日、午後より中会議室において、企画観光課所管議案第３７号、農林振興課所管議案

第３８号の審査を、課長以下関係職員の出席を求め行いました。 

 議案第３７号高千穂峡観光駐車場管理条例の一部改正について、本条例は高千穂峡内の駐車場

２か所について、駐車料金を含め管理について必要事項を定めていますが、家畜市場横ほか、町

有地数か所の臨時駐車場については規定がないため、今回の改正で料金徴収を含め、高千穂峡内

の２か所の駐車場と同様に管理するものです。 

 まず、題名中の「高千穂峡」を「高千穂町」に改め、町内に設置する臨時駐車場にも対応でき

る条例とし、第２条及び別表に臨時駐車場の規定を設け、場所や駐車場料金等については、臨時

駐車場を設置する都度告示して定めるものです。 

 施行日を令和３年７月１日とし、それ以降に設置する臨時駐車場について適応します。 

 委員より、質疑、臨時駐車場で料金を徴収するということですか。答弁、現在臨時駐車場代は

無料で、シャトルバス運賃を１００円頂いているが、これからは駐車場代を頂き、シャトルバス

運賃は宮交と協議します。 

 臨時駐車場での料金の徴収は誰がするのですかとの質疑では、御塩井駐車場で勤務されている

従業員の人を考えている、との答弁でした。 

 委員会の意見として、駐車場における料金徴収は、町において大切な財源となることから、し

っかりと取り組むよう要望しました。 

 審査を終了し、討論なく採決の結果、全員賛成で可決すべきものと決しました。 

 次に、議案第３８号フォレストピア木造住宅奨励補助金条例の一部改正について、本条例は、

林業振興を図るため町産材を利用して建設された木造住宅を対象に、固定資産税の２分の１相当

の額を助成するもので、平成１３年度に制定されており、今回第３条において、「交付対象者は
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対象住宅に居住する町民とする」との文言に「住民基本台帳に登録されており、かつ」が追加さ

れ「交付対象者は住民基本台帳に登録されており、かつ対象住宅に居住する町民とする」に改正

されます。 

 また、附則別表第２条関係において、「火打材に概ね８０％以上」とある文言の「概ね」を削

除し、「平成２３年３月３１日」を「令和６年３月３１日」に改正するものです。 

 委員より、質疑、木造住宅は減っているのではないですか。答弁、木造住宅は増えていますが、

柱を立てた家ではなく、合成材を使用した新たな建築方法で建てた家が多いです。 

 質疑、この補助事業の上限は幾らですか。答弁、１０万円です。 

 委員会の意見として、認定申請期間が令和６年３月３１日までに延長されたことと、今回の延

長をもって、目的を達成したことにより終了する旨を、町民に周知徹底するよう要望しました。 

 審査を終了し、討論なく採決の結果全員賛成で可決すべきものと決しました。 

 以上、総務産業委員会に付託されました議案２件の審査報告といたします。 

 総務産業常任委員会委員長、中島早苗。以上です。 

○議長（工藤 博志議員）  以上で、総務産業常任委員長の報告が終わりました。 

 これから、ただいまの委員長報告に対する質疑を行います。質疑ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（工藤 博志議員）  質疑なしと認めます。 

 これから、議案第３７号高千穂峡観光駐車場管理条例の一部改正についての討論、採決を行い

ます。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（工藤 博志議員）  討論なしと認めます。 

 これより採決を行います。議案第３７号に対する委員長の報告は、原案のとおり可決すべきも

のと決した旨の報告でありました。 

 よって、議案第３７号について、委員長報告のとおり決定することに賛成の方は御起立願いま

す。 

〔賛成者起立〕 

○議長（工藤 博志議員）  起立全員であります。 

 したがって、議案第３７号は、委員長報告のとおり可決されました。 

 次に、議案第３８号高千穂町フォレストピア木造住宅奨励補助金条例の一部改正についての討

論、採決を行います。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（工藤 博志議員）  討論なしと認めます。 
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 これより採決を行います。議案第３８号に対する委員長の報告は、原案のとおり可決すべきも

のと決した旨の報告でありました。 

 よって、議案第３８号について、委員長報告のとおり決定することに賛成の方は御起立願いま

す。 

〔賛成者起立〕 

○議長（工藤 博志議員）  起立全員であります。 

 したがって、議案第３８号は、委員長報告のとおり可決されました。 

────────────・────・──────────── 

日程第３．発委第１号 

○議長（工藤 博志議員）  次に、日程第３、発委第１号九州中央自動車道整備促進対策特別委員

会の設置に関する決議についてを議題とします。 

 この発委は、お手元に配付のとおり、会議規則第１４条第３項の規定により、議会運営委員長

から委員長名で提出されたものであります。 

 ここでお諮りします。発委第１号につきましては、会議規則第３９条第２項の規定により、提

出者の趣旨説明を省略したいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（工藤 博志議員）  異議なしと認めます。 

 よって、発委第１号については、提出者の趣旨説明を省略することに決定しました。 

 これから、発委第１号について質疑を行います。質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（工藤 博志議員）  質疑なしと認めます。 

 次に、発委第１号について討論を行います。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（工藤 博志議員）  討論なしと認めます。 

 これより採決を行います。 

 議会運営委員長から提出されました発委第１号について、原案のとおり決定することに賛成の

方は御起立願います。 

〔賛成者起立〕 

○議長（工藤 博志議員）  起立全員であります。 

 よって、発委第１号九州中央自動車道整備促進対策特別委員会の設置に関する決議については、

原案のとおり可決されました。 

 ただいま、発委第１号九州中央自動車道整備促進対策特別委員会の設置に関する決議が可決さ
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れましたので、本会議に新たに委員定数１３名の九州中央自動車道整備促進対策特別委員会が設

置されました。 

 これから、直ちに高千穂町議会委員会条例第７条第４項の規定により、委員の選任を行います。 

 ここでお諮りします。九州中央自動車道整備促進対策特別委員会委員の１３名に関しては、議

長を含む全議員を指名したいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（工藤 博志議員）  異議なしと認めます。 

 よって、九州中央自動車道整備促進対策特別委員会には、議長を含む全議員の１３名が選任さ

れました。 

 なお、特別委員会には、委員会条例第８条の規定により、正副委員長を置き、正副委員長は委

員会において互選することになっています。 

 したがいまして、次の休憩中に年長委員において委員会を開かれ、正副委員長の互選を行い、

その結果を議長に御報告願います。 

 暫時休憩します。 

午後１時44分休憩 

……………………………………………………………………………… 

午後１時48分再開 

○議長（工藤 博志議員）  休憩前に引き続き、会議を開きます。 

 さきに開かれました、九州中央自動車道整備促進対策特別委員会におきまして、正副委員長の

互選が行われましたので、その結果を報告します。 

 委員長に坂本弘明議員、副委員長に安在昭則議員の両名がそれぞれ選任されました。 

 以上で報告を終わります。 

────────────・────・──────────── 

日程第４．閉会中の継続調査の申出について 

○議長（工藤 博志議員）  次に、日程第４、閉会中の継続調査の申出についてを議題とします。 

 お手元に配付のとおり、議会運営委員会、公立病院の広域医療等に関する特別委員会、九州中

央自動車道整備促進対策特別委員会、各委員長から、会議規則第７５条の規定に基づき、閉会中

の継続調査申出書が議長に提出されています。 

 ここでお諮りします。委員長の申出のとおり、閉会中の継続調査とすることに御異議ありませ

んか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（工藤 博志議員）  異議なしと認めます。 
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 したがって、委員長の申し出のとおり、閉会中の継続調査とすることに決定しました。 

────────────・────・──────────── 

日程第５．議員派遣について 

○議長（工藤 博志議員）  次に、日程第５、議員派遣についてを議題とします。 

 お諮りします。会議規則第１２９条第１項の規定に基づき、お手元に配付したとおり議員を派

遣することにしたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（工藤 博志議員）  異議なしと認めます。 

 したがって、議員を派遣することに決定しました。 

 ここで、町長から御挨拶がございます。 

○町長（甲斐 宗之町長）  令和３年第２回高千穂町議会定例会の閉会に当たりまして、一言お礼

の御挨拶を申し上げます。 

 去る６月７日に開会いただきました、本定例会においては、令和２年度各会計補正予算、専決

処分の承認、令和３年度の各会計補正予算、条例改正など、全１５件の重要案件につき、１１日

間にわたりまして、慎重かつ熱心に御審議をいただき、いずれの議案も原案どおり御承認をいた

だき、誠にありがとうございました。厚く御礼を申し上げます。 

 一般会計補正予算につきましては、国の新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金を

主な財源とする感染予防対策、また、経済対策等の事業費を計上させていただき、可決を頂きま

した。効果的な執行に努めてまいりますとともに、今後も町内各経済団体とも意見交換を重ねな

がら、必要に応じて新たな対策も講じてまいりたいと考えております。 

 県内での新型コロナウイルス感染症は、速報値によりますと、昨日までは３日間連続で新規感

染者はゼロ、本日はお二人の確認など、比較的落ち着きを見せておりますが、変異株の動きを含

め、特に、都市部にはまだまだ大きな火種が残っており、予断を許さない状況であります。今後

とも、警戒感を緩めることなく、引き続き町として感染予防対策の徹底を呼びかけながら、ワク

チン接種についても滞りなくスムーズに進めてまいります。 

 また、九州中央自動車道の整備促進につきまして、開会日の行政報告の中でも申し上げました

とおり、日之影町の深角から平底間の工事が順調に進んでおりまして、比較的早い時期に開通の

見込みでございます。 

 本日、午前中に西臼杵郡３町長と民間期成会合同で、ウエブ会議システムにより、国土交通省

道路局長に対し、新規事業化及び順調な進捗に対するお礼を申し上げ、また併せて早期全線開通

に向けた要望を行ったところでございます。 

 先ほど、九州中央自動車道整備促進対策特別委員会を設置いただいたところであり、議員各位
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のなお一層のお力添えをお願い申し上げます。 

 さて、町議会におかれましては、９月に改選の予定でございます。定例会といたしましては、

今議会が現体制での最後となりました。コロナ禍の中にあり、様々に事業進捗に支障がある中、

執行と議会が車の両輪として同じ方向を向き、コロナ対策を含め、町政発展のために議員各位に

御尽力を頂き、私も町長就任以来、様々にお支えをいただき、また叱咤激励いただいてまいりま

したことに、感謝をしているところでございます。 

 一旦の区切りとして、深く敬意を表し、心から感謝を申し上げます。 

 結びに、議員各位におかれましては、今後とも何かと御多忙であろうと存じますが、梅雨の時

期を迎えてもおり、くれぐれも健康管理には御留意の上、引き続き本町発展のため、御尽力を頂

き、また御協力、御助言を賜りますようお願い申し上げまして、お礼の御挨拶とさせていただき

ます。誠にありがとうございました。 

○議長（工藤 博志議員）  閉会に当たりまして一言御挨拶を申し上げます。 

 ６月７日から本日までの１１日間、議員各位におかれましては、熱心に御審議賜り、また議事

運営に対しまして御協力を頂き、厚く御礼を申し上げます。 

 今期定例会におきましては、令和３年度の各会計の補正予算議案及び条例改正など提案された

全議案が可決されました。 

 執行部におかれましては、本会議、委員会で出されました提言や要望を、今後の行政運営に反

映していただくよう望むものであります。 

 コロナ禍の中ではありますが、ワクチン接種も順調に進んでおり、全ての方に接種が終わりま

しても、今後も防疫体制に万全を期して行動したいものだと思っております。また、梅雨、台風

の時期でもあります。自然災害にも油断のないように、備えが万全であるか、それぞれに確認を

お願いしたいと思います。 

 また、９月には、町議会の改選が予定されております。全議員が当選され、新たな気持ちで本

町発展に御尽力を願いたいと思っております。 

 結びに、この夏も、厳しい暑さが予想されます。皆様御自愛いただきますよう、お願いを申し

上げ、６月定例会、閉会に当たっての挨拶といたします。 

────────────・────・──────────── 

○議長（工藤 博志議員）  以上をもちまして、本日の日程は全て終了しました。会議を閉じます。 

 これで、令和３年第２回高千穂町議会定例会を閉会します。 

○事務局長（甲斐 順生事務局長）  御起立をお願いいたします。一同、礼。 

〔起立・礼〕 

午後１時57分閉会 
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────────────────────────────── 
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